## 牢记嘱托 感恩奋进 顽强拼搏 真抓实干

## 七月的晋中大地,骄阳似火、生机勃 发。7月7日至8日,习近平总书记再次 亲临山西考察,为山西各项事业的长远 发展注入强大政治动力、指明清晰前进方 向、凝聚磅礴奋进力量。习近平总书记指 出,必须以永远在路上的坚韧和执着推 进全面从严治党。

连日来,我市迅速掀起一场深入学 习、深刻领会、深度落实习近平总书记考 察山西重要讲话重要指示精神的热潮。 广大党员干部纷纷表示,将以习近平 总书记考察山西重要讲话重要指示精 神为指引,时刻牢记全面从严治党永远 在路上、党的自我革命永远在路上,永葆 赶考的清醒和坚定,不断强化政治担当, 做全面从严治党的坚定践行者。

习近平总书记考察山西重要讲话重 要指示系统阐述了事关山西发展的根本 性方向性战略性问题,明确了新征程上 山西工作的重大要求、奋斗目标和重点 任务。要推动习近平总书记为山西擘画 的宏伟蓝图变为美好现实,必须持之以 恒推进全面从严治党。习近平总书记指 出,要发扬自我革命精神,落实管党治党 责任,坚持党性党风党纪一起抓、正风肃 纪反腐相贯通,把严的基调、严的措施、 严的氛围长期坚持下去,努力营造风清 气正的政治生态。

"习近平总书记考察山西重要讲话 重要指示精神高屋建瓴、思想深邃,为我 们做好各项工作提供了根本遵循。"晋中 市委组织部主持日常工作的副部长张剑 表示,我市各级组织部门将以高度的政 治自觉扛起管党治党责任,把全面从严 治党要求贯穿始终,扎实做到三个坚持: 一是坚持从严管理,锻造忠诚干净担当 的干部队伍;二是深化"引育留用",激发 产业发展和科技创新的人才动能;三是 坚持党建引领,提升基层治理的整体效 能。特别是要持续完善作风建设常态化 长效机制,以钉钉子精神营造风清气正 政治生态,为晋中高质量发展提供坚强 组织保障,以实际行动践行"两个维护"。

"我们将着眼执法司法关键环节和 突出问题,健全政法单位相互配合、相互 制约的体制机制,以严密的责任体系凝 聚政法单位管党治警合力。"晋中市委政 法委常务副书记邵安智在传达学习 习近平总书记考察山西重要讲话重要



"七一"重温入党誓词 资料图

指示精神时表示,首先,要充分利用开展 深人贯彻中央八项规定精神学习教育 契机,实现"深学、实查、真改"全链发 力,全面纠治政法领域潜藏"四风"问 题,着力办好政法惠民各项实事。其 次,要高效发挥党委政法委统筹协调职 能,组织实施"执法司法暖心行动",深 化执法司法规范化建设,健全文明执法 制度和实战指引,落实和完善司法责任 制,不断提升执法司法公信力。第三, 要深度践行党委政法委监督职能,利用 好政治督察、执法检查、执法巡查、案件 评查、纪律作风督查巡查"五查(察)"手 段,加强治理影响执法司法运行的顽瘴 痼疾,加大对有关案件的协调督办力 度,加强政法系统群众身边不正之风和 腐败问题集中整治,完整准确执行防止 干预司法"三个规定"和新时代政法干 警"十个严禁"等铁规禁令,充分实现正 风肃纪反腐有机贯通,努力锻造忠诚干 净担当的新时代政法铁军。

全面从严治党向纵深推进、向基层 延伸,最终要落脚到提升服务群众的能 力和实效上。和顺县义兴镇纪委书记王 璐表示, 习近平总书记考察山西重要讲 话重要指示紧扣时代脉搏,直击现实关 键,党中央决定开展深入贯彻中央八项 规定精神学习教育,再次向全党宣示了 作风建设永远在路上,表明了一锤接着 一锤敲、一抓到底的坚定决心。作为一 名基层纪检干部,在今后的工作中将以 滚石上山的劲头、爬坡过坎的勇气,加强

监督、从严执纪,坚持不懈纠治"四风", 把新时代党的自我革命要求进一步落实 到位,以优良党风带动社风民风不断向 上向善,做到执纪执法为民、纠风治乱为 民,千方百计解决好人民群众最关心最 直接最现实的利益问题,让人民群众在 推动全面从严治党的历史进程中,时刻 感受到公平正义,不断增强获得感、幸福 感、安全感。

"习近平总书记考察山西重要讲话 重要指示,为基层工作者指明了方向,我 们要牢记领袖殷殷嘱托,深学细悟笃行, 以党建引领开创基层治理新局面。"榆次 区新华街道潇河湾社区党委书记、社区 主任李玉生表示,社区党委将始终把全 面从严治党作为首要任务,坚持以党的 政治建设为统领,不断加强党组织自身 建设;加强党员教育管理,提高党员党性 修养;注重社区党员干部服务意识的培 养,打造一支政治素质高、业务能力强、 服务意识好的社区干部队伍。加强党风 廉政建设,强化对社区工作人员的监督 管理,确保社区工作依法依规进行。在 加强基层治理,提升服务水平方面,社区 党委将积极探索创新社区基层治理模 式,不断提升社区治理能力和服务水 平。在今后的工作中,社区党委还将努 力把惠民生的事办实、把暖民心的事办 细、把顺民意的事办好,不断提升社区党 组织的引领能力和服务水平,推动社区 各项服务高质量完成,为我市转型发展 贡献力量。

## 我市各界学习贯彻 习近 平总书 记 山 西 重 要 讲 话 重 要指 示 精